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IMPORTANT SAFETY NOTICE: READ CAREFULLY BEFORE BEGINNING ASSEMBLY!

* Always use proper tools.

* Follow the assembly steps in order. Do not skip any steps.
* Be sure to check all packing materials carefully for small
parts may have come loose inside the carton during shipment.
If parts are missing, contact the retailer from which you
purchased the product to obtain any missing parts. DO NOT
USE SUBSTITUTE PARTS.

* Periodically check to ensure that all connectors (bolts, screws,
etc.) are tight.

* Keep the instructions for future reference.

* Some assembly may involve attaching glass or mirrors. Be
very careful handling the glass or mirrors, as severe injury may
result if the glass or mirror breaks. Never handle large pieces
of glass or mirrors by yourself.

* Where assembly instructions state that assembly requires two
or more people, do _not attempt assembly by yourself as there
is a risk of injury.

* When assembling products that have electrical cords (lamps,
lights, motors, power strips, etc.), always (1) make sure the
electrical cord is unplugged before assembling, (2) be careful not
to twist or pinch the electrical cord during and after assembly,
and (3) DO NOT USE AN EXTENSION CORD WITH THIS PRODUCT.
Note: During charging, the device and the charger could heat
up, this is normal. If the battery gets hotter than usual, the
device may stop charging.

WARNING: Remove all metal objects like coins and keys from
the charging surface and remove any metal objects attached to
your mobile phone before placing the device on the charging
surface. Some mobile devices or cases may attract metal
objects.

* When assembling shelves or entertainment centers, do not
stand on lower shelves in order to assemble upper
shelves—use a step ladder.

* Do not sit or stand on tables, including but not limited to,
end tables, cocktail tables, and dining tables, as tables are
not engineered or designed to support the weight of a
person.

NOTE: ASHLEY FURNITURE INDUSTRIES, LLC DISCLAIMS ANY LIABILITY FOR DAMAGES OR INJURIES WHICH MAY OCCUR DUE TO
FAILURE TO PROPERLY FOLLOW ASSEMBLY INSTRUCTIONS, PROPERLY ASSEMBLE THE PRODUCT, OR PROPERLY USE THE PRODUCT.

NOTE: YOUR UNIT MAY LOOK DIFFERENT IN APPEARANCE FROM THE
ONE SHOWN IN THE ILLUSTRATIONS ON THIS INSTRUCTION SHEET.

NOTICIA IMPORTANTE DE SEGURIDAD: LEA CUIDADOSAMENTE ANTES DE COMENZAR A ENSAMBLAR

* Siempre use las herramientas apropiadas.

* Siga los pasos de ensamble en orden. No salte ningun paso.

* Aseglrese de comprobar con cuidado todos los materiales de embalaje
en busca de piezas pequefias que hayan podido desprenderse dentro del
cartén durante el envio. Revise la lista de partes. Si faltan partes, comuni
quese con el surtidor del cual usted compro el producto para obtener las
partes que le faltan.

NO USE PARTES SUBTITUTAS.

* Periodicamente revise para asegurarse que todos los conectores (pernos,
tornillos, etc.) esten bien apretados.

* Guarde las instrucciones para referencia futura.

* Algunos de los ensambles involucran vidrios o espejos. Tenga cuidado al
manejar estos vidior o espejos, ya que puede lesionarse severamente si
uno de estos vidrios o espejos se rompe. Nunca maneje piezas grandes
de vidrio o espejo sin ayuda.

* Si las instrucciones dicen que se debe usar dos o mas personas no
trate de armardo solo, ya que corre el riego de lastimarse.

* Cuando ensamble productos que tengan cables eléctricos (lGmparas,
luces, motores, regletas de enchufes, etc.), siempre (1) aseglrese de
que el cable eléctrico esté desenchufado antes de ensamblar el
producto; (2) tenga cuidado de no torcer ni pellizcar el cable
eléctrico durante y después del montaje; y (3) NO UTILICE UN CABLE
DE EXTENSION CON ESTE PRODUCTO.

Nota: Durante la carga, el dispositivo y el cargador pueden calentarse;
esto es normal. Si la bateria se calienta més de lo normal, es posible
que el dispositivo deje de cargarse.

ADVERTENCIA: Retire todos los objetos metélicos, como monedas y llaves,
de la superficie de carga y retire cualquier objeto metélico adherido a
su teléfono celular antes de colocar el dispositivo en la superficie de
carga. Algunos dispositivos méviles o fundas pueden atraer objetos
metélicos.

* Al armar repisas o centros de entretenimiento, no se pare en las
repisas de abjo para armar las repisas de arriba—use una escalera.

* No se siente ni se pare sobre las mesas, incluidas, entre otras,

mesas auxiliares, mesas de cbctel y mesas de comedor, ya que las mesas
no estan disefiadas ni fabricadas para soportar el peso de una persona.

NOTA: Las Industrias de Muebles Ashley, LLC renuncia a cualquier responsabilidad de dafios o lesions que puedan ocurrir debido a
no seguir las instrucciones de ensamble apropiadamente, el ensamble apropiado del producto, o el uso apropiado del producto.

NOTA: LA UNIDAD PUEDE PRESENTAR UNA APARIENCIA DIFERENTE DE LA
QUE SE MUESTRA EN LAS ILUSTRACIONES DE LA HOJA DE INSTRUCCIONES.

REMARQUE IMPORTANTE CONCERNANT LA SECURITE: LIRE: ATTENTVEMENT AVANT DE COMMENCER LE MONTAGE!

* Utilisez toujours les outils adaptés.

* Suivez I'ordre des étapes de montage. N'en sautez aucune.
* Assurez—vous de vérifier attentivement tous les matériaux
d’emballage parce que les petites pidces peuvent se détacher &
I'intérieur de la boite lors de I'expédition. Faites I'inventaire
attentif de toutes les piéces. Si une ou plusieurs piéces
manquent, contactez votre revendeur pour obtenir les pigéces en
question. N'UTILISEZ PAS DE PIECES DE SUBSTITUTION.

* Vérifiez de temps & autre que tous les connecteurs (boulons,
vis, etc.) sont bien serrés.

* Gardez ces instructions pour pouvoir les consulter
ultérieurement.

* Certaines &tapes du montage peuvent nécessiter I'installation
de verres ou de miroirs. Soyez extrémement prudent lors de
la manipulation des verres ou des miroirs, car vous pourriez
vous blesser gravement si le verre venait d casser. Ne
manipulez jamais seul de grands objets en verre ou de grands
miroirs.

*Lorsque les instructions de montage mentionnent que
I'installation nécessite deux personnes ou plus, n’essayez pas
de monter vous—méme le produit, car vous risqueriez de vous
blesser.

* Lors de I'assemblage de produits dotés de cordons
&électriques (lampes, lumigres, moteurs, multiprises, etc.),
toujours (1) s'assurer que le cordon é&lectrique est débranché
avant I'assemblage, (2) veiller @ ne pas tordre ni pincer le
cordon &lectrique pendant et aprés I'assemblage, et (3) NE PAS
UTILISER DE RALLONGE AVEC CE PRODUIT.

Remarque : Pendant la charge, I'appareil et le chargeur
peuvent chauffer. C'est tout & fait normal. Si la batterie
devient plus chaude que d’habitude, la charge de I’appareil
peut s’arréter.

AVERTISSEMENT : Avant de placer I'appareil sur la surface de
charge, retirez tous les objets métalliques, tels que les
piéces de monnaie et les clés, de la surface de charge et
ceux attachés & votre téléphone portable. Certains appareils
mobiles ou &tuis peuvent attirer des objets métalliques.

* Lors du montage des &tage&res ou un meuble
audio—vidéo, ne vous tenez pas sur les &tagéres
inférieures pour installer les &tagéres supérieures. Utilisez
un escabeau.

* Ne vous asseyez pas et ne vous tenez pas debout sur
les tables, y compris, mais sans s’y limiter, les tables
d’appoint, les tables basses et les tables & manger, car
les tables ne sont pas congues pour supporter le poids
d’'une personne.

REMARQUE: ASHLEY FURNITURE INDUSTRIES, LLC NE SE TIENT AUCUNEMENT REPONSABLE DE TOUT DOMMAGES OU
BLESSURES DUS AU NON RESPECT DES INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D'UTILISATION DU PRODUIT.

REMARQUE: VOTRE MEUBLE PEUT ETRE DIFFERENT DE CELUI
MONTRE SUR L'ILLUSTRATION DE CETTE FEUILLE D'INSTRUCTIONS.
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NOTE: UNIT SHOULD BE ASSEMBLED BY TWO OR MORE PEOPLE.
DO NOT TIGHTEN ANY BOLTS UNTIL ALL BOLTS HAVE BEEN STARTED!

& NOTA: iESTA UNIDAD DEBE SER ARMADA POR 2 O MAS PERSONAS!
NO APRIETE NINGUN PERNO HASTA QUE TODOS ESTEN EN SU LUGAR!

& REMARQUE: LE MEUBLE DOIT ETRE ASSEMBLE PAR DEUX PERSONNES OU PLUS.
NE BLOQUER AUCUNE VIS TANT QUE VOUS N'AVEZ PAS COMMENCE A TOUTES LES DEMARRER!
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WINGS PACKAGE
FORFAIT AILES
PAQUETE DE ALAS

/]

Quvrez la fermeture éclair et retirez le dossier et les boulons
Abre la cremallera y saca el respaldo y los pernos.

Replacement Parts

B Tesenespormiuranarts ®) 1-844.966-0800
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Flip me
Retourne—moi
Voltéame

@ Recline/Incliner/Reclina
@ Close/ Ferme/ Cerca

sl

@ Lumbar down/ Lombaire vers le bas/ Lumbar hacia abajo

) ® Lumbar up/ Lombaire vers le haut/ Lumbar arriba

® Headrest up/ Appuie—téte relevé/ Levantar eposacabezas

® Headrest down/ Appuie—téte baissé/ Reclina reposacabezas

usB C O @ 0

X
3

AUX port
Port Auxiliaire
Puerto Auxiliar

— @ Al close/ Tout est proche/ Todo cerca

Input/Entrée/Entrada: 29VDC,2A

USB C: 5Vdc,3A or 9Vdc,2A or 12Vdc,1.5A or 11Vdc,2A.Max.22W
USB A: 5Vdc,3A or 9Vdc,2A or 12Vdc,1.5A
USB—A&USB-C:5Vdc,1.5A(for each/pour chaque/para cada);

TV—-OPT Port
Port optique TV
Puerto 6ptico de TV
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( Mode Button )
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Wireless mode
indicator light

|
J

OWRL! 1
onUX Auxiliary In Mode

oOPT indicator light

- Optical fiber mode
DM /Vibration _oscsT ) indicator light

Power Previous Next track/ Broadcast
Play/pause track/Bass Vibration  Button/Disconnect
Volume knob knob knob wireless connection

Button Name and Function Description

Button Icon Button Name How to operate Functional Description
Long press Power on/off
P
quyc}\:zzse Short press Control music play/pause
G/VOL Volume knob Rotati Adjust the volume. When the volume is at the
otation maximum, there will be a "beep” prompt sound.
Previous Short press Switch to previous track
I«/ Bass track/Bass
knob Rotation Adjust the bass level
/ Vibration Next track/ Short press Switch to next track
<4 Vibration knob Rotation Adjust vibration intensity
Mode Button Short press Switch between wireless/AUX/optical fiber mode
Enter/Exit Broadcast (The secondary device
BFQG&CGS'C Short press must be in wireless mode to synchronize.)
= utton
oBCST Long press Disconnect wireless connection

Operation Guide
e Preparation before use
1. Connect the AC power plug of the product to the power source.
After the power is connected, the unit should automatically turn on, all buttons light up blue, and there will be a
voice prompt: "Power on”.
2. OWRLS buttons flash blue, and the voice prompt is: ” Wait for paring ” , and the product enters the wireless
search state.

e Audio playback mode

Mode A: Wireless connection playback

Step 1: Connect your phone/device

— Turn on the wireless connection function of your phone , search for the device name “Thunder” , click pairing,
and you will hear a prompt after the connection is successful : "Wireless Connected”.

Step 2: Start Playing

— When you play music on your phone, and you can directly control the play/pause / volume / previous track/
next track and other functions on your phone/device.

Step 3: Disconnect wireless connection

— Long press oBCST button to disconnect the wireless connection , the blue light flashes slowly, and a voice
prompt appears: "Wireless Disconnected”. If you want to play again, you need to reconnect wireless connection on
your phone/device.

**Reminder:

1. The unit has a memory function and will automatically connect to the last device the next time it is turned on.
2. The left and right sofa controllers adopt a primary - secondary synchronization logic: volume and bass are
adjusted bidirectionally in sync, while the audio vibration function is assigned to two independent channels, allowing
symmetric and personalized control for the left and right sides.

3. Go to your phone’s "Settings” —> "Wireless & Networks” or "Connections”™.| n the list of "My Devices” or " Paired
Devices”, find your wireless speaker (which will still be showing its old name). Tap the settings icon (shaped like a
gear) or the "i” (information) icon next to the device name.Tap on "Rename”. Enter the new name for your
wireless speaker and then tap "OK” or "Confirm”.

Please note: After updating to the latest wireless name, you must ensure it is saved correctly in your "My Devices”

or "Paired Devices” list. Otherwise, you may need to rename it again.
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Mode B: Broadcast function (multiple speakers play simultaneously)

1. Function introduction: One Unit is used as the “primary device” and connected to the mobile phone; other
units are used as "secondary device(s)” to play the music of the primary device simultaneously. Supports multiple
speakers to be connected.

2. The left and right sofa controllers adopt a primary - secondary synchronization logic: volume and bass are
adjusted bidirectionally in sync, while the audio vibration function is allocated to two independent channels,
supporting asymmetric, personalized control for the left and right sides.

Step 1: Set up the primary device
- After the primary device successfully connects to wireless connection, short press the “Broadcast Button”

— OBCST Button blue light flashes — The voice prompt "Enter Broadcast Mode” appears , and after 30 seconds

the blue light turns solid blue and the broadcast mode remains on.

Step 2: Set up the secondary device

— Press and hold the power button Q/VOLon the secondary device to turn it on. Short press the “Broadcast”
button — a voice prompt will announce “Enter Broadcast Mode.” Wait for pairing. Once the blue light on the
secondary device remains solid and the wireless mode indicator turns off, the connection is successful.

Step 3: Exit the broadcast function (if necessary)

- Exit the primary device broadcast mode: Short press the primary device broadcast button to exit the
broadcast, and the voice prompt "Exit Broadcast Mode” will be heard.

- Exit secondary machine broadcast mode: Short press the secondary machine broadcast button to exit the
current secondary device broadcast without affecting the primary machine and other secondary devices.

**Note:

1. The first unit connected by the phone/device will automatically become the primary device.

2. Broadcast Mode Entry/Exit: The left and right sofa controllers adopt a linked logic, where pressing the broadcast
button on either the primary or secondary controller will formally control all units to enter or exit broadcast mode.
3. Master Volume Control: In broadcast mode, the overall volume is centrally controlled by the primary When the
primary device adjusts the volume, all secondary devices follow synchronously, and the secondary devices cannot
adjust the master volume independently.

4. Independent Sound Effect Control: In broadcast mode, each secondary device supports independent adjustment of
its own bass level and audio vibration intensity. These settings are not affected by the primary device’ s global
control.

5. Secondary Device Pairing Condition: Switch the mode button of the secondary device to wireless mode, then
short press its broadcast button to initiate the pairing process.

6. Connection Optimization Recommendation: Keep the area between the primary device and secondary devices free
of large obstacles to ensure optimal signal synchronization.

7. In broadcast mode, the indicator lights on the main and secondary units are different. On the secondary unit,
the Wireless, AUX, and OPT indicators will not illuminate.

Mode C: Audio input switch (Auxiliary (AUX) / Optical (OPT))
1. Short press the “Mode Button” : enter Auxiliary In (AUX) mode, and the voice prompt is “Auxiliary In
Mode” .

2. Short press again : Enter fiber optic mode, and the voice prompt "OPT Mode” will sound.
3. Short press again : switch to wireless connection status, and the voice prompt “Wait for paring” will sound.

Notes:

1. Playback Control:

When the unit is in Auxiliary In mode or Optical (OPT) mode, audio playback is fully controlled by

the external device (such as a phone, TV, or CD player).

— Play/Pause: The "Play/Pause” button on this unit only controls the sound output of the speaker (i.e mute
function). It cannot pause the playback on the external device. To pause playback, please operate the external
device directly.

— Track Selection: The "Previous/Next Track” buttons are disabled in these modes. Song switching must be done
directly on the connected external device.

2. Connecting TV via Optical (OPT) Mode:

— In addition to correctly connecting the TV and this unit using an optical cable, you must also go to the TV's
[Settings] > [Sound] > [Audio Output] menu and select “Optical Output” ,” External Speaker or a similar option.
Otherwise, the audio signal may still play through the TV's built—in speakers (causing no sound from the speaker
system), or both the TV and the speaker may output sound simultaneously.

o Audio vibration function description . .
When the music starts, the audio vibrator vibrates with the music, and the M/Vlbratlon button can be
rotated to adjust the vibration intensity

Product Parameters
Remo6B controller size L132*W62*H40mm
Input DC20V4,5A
Speaker power 25W+10W*2
Audio vibration output 10W*4
Wireless version 5.3
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Common Problems and Troubleshooting

Problem

Possible causes and solutions

Unable to power

_

. The power supply is not connected properly

. The plug is not inserted tightly

2
3. No power at the socket
4

on

. Restart your device

1. The unit is in pause function, short press the play button.
No sound 2. Check the speaker cable

3. Restart your device

Unable to connect
to wireless

pgain

1. Already connected to another device, long press the broadcast button to disconnect and try

2. The device is beyond the 8—meter range or there are obstacles

. You may be in broadcast mode. Please exit broadcast mode and try again

3

connection
4. In Auxiliary In or Optical Mode, briefly press the mode button to switch to wireless mode.
5. Restart your device
1. The secondary device is already connected to another wireless connection device. Long
press to disconnect and then pair again.
2. Make sure all audio cables are connected correctly

Broadcast

connection failed

3. In Auxiliary In or Optical Mode, briefly press the mode button to switch to
wireless mode, then press B again briefly to enter broadcast mode.

4. Restart your device

Controller pauses
music but
external device
keeps playing

1.When in Auxiliary In or Optical (OPT) mode, the controller cannot pause
playback on the external device. Please pause or play music directly on the
device (such as an MP3 player or TV).

2.Restart the device.

Controller cannot
switch tracks

1.The unit may be in Auxiliary In or Optical (OPT) mode. Please switch
tracks directly on the playback device (such as an MP3 player or TV)

2. Restart the device.

No sound or

simultaneous

playback from
speaker and TV
after connecting
optical cable

1.Set the unit's input source to “OPT.

“Optical Output” or “Turn Off TV Speakers.”

2.Go to the TV's sound settings menu and set the “Audio Output” or “Speaker” option to
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Mode d’entrée audio

Voyant du mode

~N) sans fil

onx Voyant du mode

00PT Auxiliary In

\ J

=" Voyant du mode
/ Vibrati
PPl / Vibration 0BCST /) a fibre optique

Alimentation  Piste précédente/ pigte suivante/ Bouton §e<ynchronisqtion

Lecture/Pause Molette de basse  \jglette de musicale Déconnexion sans fil

o o
44/ Bass

Molette de volume vibration
Nom du bouton et description de la fonction
Icéne du bouton Nom du bouton Comment utiliser Description fonctionnelle
Alimentation Appuyer longuement Mise en marche/arrét
O/VOL Leﬁt}‘fg%/ep‘élése Appuyer brigvement Contrdler la lecture/pause de la musique
volume Rotati Régler le volume ; au volume maximal, un
otation signal sonore « bip, bip » retentit.
Piste précédente/ Appuyer briévement Passer a la piste précédente
I4d¢/ Bass Molette de
basse Rotation Ajuster le niveau de basse
|/Vibration Piste suivante/Molette Appuyer briévement Passer & la piste suivante
de vibration Rotation Ajuster l'intensité de la vibration
Bouton Mode Appuyer brigvement Passer entre le mode sans fil/Auxiliary In/fibre
optique
Entrer/quitter le mode de synchronisation
Bouton de Appuyer brigvement musicale (I’appareil secondaire doit &tre en
= synchronisation mode sans fil pour se synchroniser)
OBCST musicale
Appuyer longuement Déconnecter la connexion sans fil

Guide d’utilisation
e Préparation avant utilisation
1. Connectez le haut—parleur a la source d’alimentation et insérez la fiche d’alimentation.
2. Aprés la connexion de I'alimentation, le haut—parleur s’active automatiquement, tous les boutons s’allument
en bleu, et un message vocal indique : « Power on ».
3. OWRLS le voyant bleu clignote puis reste allumé aprés 30 secondes, accompagné du message vocal
: « waiting for pairing », et le produit passe en mode de recherche sans fil.

e Mode de lecture audio

Mode A: Lecture via connexion sans fil

Etape 1 : Connectez votre téléphone

— Démarrez la fonction sans fil de votre téléphone, recherchez |'appareil nommé « Thunder », puis appuyez
pour I'appairer. Une fois la connexion réussie, un message vocal annoncera : « Wireless Connected ».

Etape 2 : Lancer la lecture

— Lorsque vous &coutez de la musique via votre téléphone portable, I'appareil peut contrdler directement des
fonctions telles que la lecture/pause, le réglage du volume et la navigation entre les pistes.

Etape 3:Déconnecter

— Appuyez longuement sur le bouton 0 BCSTpour couper la connexion sans fil. Le voyant bleu clignotera
lentement et un message vocal annoncera : « Wireless Disconnected ». Pour reprendre la lecture, rétablissez la
connexion sans fil via votre téléphone portable.

**Rappel :

1. Le haut—parleur a une fonction de mémoire et se connectera automatiquement au dernier appareil la
prochaine fois qu'il sera allumé.

2. Les contrdleurs gauche et droit du canapé fonctionnent avec une logique de synchronisation maitre—esclave :
ils permettent un réglage bidirectionnel synchronisé du volume et des basses, tandis que la fonction de vibration
audio est attribuée & deux canaux indépendants, ce qui permet un contréle personnalisé asymétrique pour les
cotés gauche et droit.

3. Allez dans les « Parameétres » —> « Sans fil » de votre téléphone. Dans la liste « Mes appareils » ou

« Appareils appariés », recherchez le nom du réseau sans fil « Thunder ». Appuyez sur l'icéne des paramétres
(en forme d’engrenage) ou sur l'icéne « i » & cbté du nom de I'appareil. Sélectionnez « Renommer », saisissez
le nouveau nom du sans fil, puis appuyez sur « OK ».

Veuillez noter qu’aprés avoir mis & jour le nom du sans fil, celui—ci doit &tre conservé dans la liste ¢« Mes
appareils » ou « Appareils appariés » ; sinon, le nom du réseau sans fil devra étre modifié & nouveau
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Guide d'utilisation Préparation avant utilisation 1. Connectez le haut-parleur à la source d'alimentation et insérez la fiche d'alimentation. Connectez le haut-parleur à la source d'alimentation et insérez la fiche d'alimentation. 2. Après la connexion de l'alimentation, le haut-parleur s'active automatiquement, tous les boutons s'allument  Après la connexion de l'alimentation, le haut-parleur s'active automatiquement, tous les boutons s'allument   s'allument  s'allument  en bleu, et un message vocal indique : « Power on ». 3.       le voyant bleu clignote puis reste allumé après 30 secondes, accompagné du message vocal              le voyant bleu clignote puis reste allumé après 30 secondes, accompagné du message vocal        le voyant bleu clignote puis reste allumé après 30 secondes, accompagné du message vocal         message vocal        message vocal        : « waiting for pairing », et le produit passe en mode de recherche sans fil. ing for pairing », et le produit passe en mode de recherche sans fil.  for pairing », et le produit passe en mode de recherche sans fil. Mode de lecture audio Mode A: Lecture via connexion sans fil Étape 1 : Connectez votre téléphone - Démarrez la fonction sans fil de votre téléphone, recherchez l'appareil nommé « Thunder », puis appuyez  Démarrez la fonction sans fil de votre téléphone, recherchez l'appareil nommé « Thunder », puis appuyez  pour l'appairer. Une fois la connexion réussie, un message vocal annoncera : « Wireless Connected ». Étape 2 : Lancer la lecture - Lorsque vous écoutez de la musique via votre téléphone portable, l'appareil peut contrôler directement des  Lorsque vous écoutez de la musique via votre téléphone portable, l'appareil peut contrôler directement des  fonctions telles que la lecture/pause, le réglage du volume et la navigation entre les pistes. Étape 3:Déconnecter 3:Déconnecter Déconnecter - Appuyez longuement sur le bouton      pour couper la connexion sans fil. Le voyant bleu clignotera  Appuyez longuement sur le bouton      pour couper la connexion sans fil. Le voyant bleu clignotera       pour couper la connexion sans fil. Le voyant bleu clignotera  pour couper la connexion sans fil. Le voyant bleu clignotera  lentement et un message vocal annoncera : « Wireless Disconnected ». Pour reprendre la lecture, rétablissez la  un message vocal annoncera : « Wireless Disconnected ». Pour reprendre la lecture, rétablissez la un message vocal annoncera : « Wireless Disconnected ». Pour reprendre la lecture, rétablissez la connexion sans fil via votre téléphone portable.  sans fil via votre téléphone portable. sans fil via votre téléphone portable. **Rappel : 1. Le haut-parleur a une fonction de mémoire et se connectera automatiquement au dernier appareil la Le haut-parleur a une fonction de mémoire et se connectera automatiquement au dernier appareil la prochaine fois qu'il sera allumé. 2. Les contrôleurs gauche et droit du canapé fonctionnent avec une logique de synchronisation maître-esclave : ils permettent un réglage bidirectionnel synchronisé du volume et des basses, tandis que la fonction de vibration audio est attribuée à deux canaux indépendants, ce qui permet un contrôle personnalisé asymétrique pour les côtés gauche et droit. 3. Allez dans les « Paramètres » -> « Sans fil » de votre téléphone. Dans la liste « Mes appareils » ou      « Appareils appariés », recherchez le nom du réseau sans fil « Thunder ». Appuyez sur l'icône des paramètres (en forme d'engrenage) ou sur l'icône « i » à côté du nom de l'appareil. Sélectionnez « Renommer », saisissez le nouveau nom du sans fil, puis appuyez sur « OK ». Veuillez noter qu'après avoir mis à jour le nom du sans fil, celui-ci doit être conservé dans la liste « Mes  appareils » ou « Appareils appariés » ; sinon, le nom du réseau sans fil devra être modifié à nouveau
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rMode B : Fonction de synchronisation musicale (plusieurs haut—parleurs jouent simultanément)

1. Introduction de la fonction : un haut—parleur est utilisé comme « appareil principal » et connecté au
téléphone portable ; les autres haut—parleurs sont utilisés comme « appareils secondaires » pour diffuser
simultanément la musique de I'appareil principal. Prend en charge I’ interconnexion de plusieurs haut—parleurs.
Etape 1 : Configurer 'appareil principal

- Une fois que I'appareil principal s’est connecté avec succés au sans fil, appuyez brid@vement sur le bouton
synchronisation musicale » — 0 BCST le voyant bleu clignote — un message vocal annonce (Enter Broadcast Mode
». Aprés 30 secondes, le voyant bleu est constamment allumé, indiquant que le mode synchronisation musicale
reste en marche.

Etape 2 : Configurer 'appareil secondaire

- Appuyez sur le bouton d’alimentation )/ VOL de I'appareil secondaire pour I'allumer. Appuyez brigvement sur le
bouton « synchronisation musicale ». Un message vocal vous indiquera «Enter Broadcast Mode ». Attendez que
I'appairage soit effectud, puis le voyant bleu 0 BCST de I'appareil secondaire s’allumera, oWRLS le voyant du mode
sans fil s'éteint, indiquant que la connexion a &té &tablie avec succés.

Etape 3 : Quitter la fonction de synchronisation musicale (si nécessaire)

- Quitter le mode de synchronisation musicale de I'appareil principal : Appuyez brievement sur le bouton de
synchronisation musicale du dispositif principal pour quitter le mode de synchronisation musicale. Un message vocal
vous indiquera : « Exit Broadcast Mode ».

— Quitter le mode de synchronisation musicale de I'appareil secondaire : Appuyez brigvement sur le bouton de
synchronisation musicale de I'appareil secondaire pour quitter la diffusion de synchronisation musicale en cours. Un
message vocal annoncera « Exit Broadcast Mode ». Cette action n’affecte pas |'appareil principal ni les autres
appareils secondaires.

**Remarques :

1.Configuration de I’appareil principal : le premier haut—parleur connecté & un appareil mobile sera
automatiquement désigné comme appareil principal.

1. Activation/désactivation du mode de synchronisation musicale : les télécommandes gauche et droite du
canapé utilisent une logique synchronisée. Appuyez sur le bouton « diffusion » du contréleur principale ou
secondaire pour activer ou désactiver uniformément le mode de synchronisation musicale sur tous les
haut—parleurs audio.

2. Contrdle du volume total: en mode de synchronisation musicale, le volume principal est réglé de maniére
centralisée par |'appareil principal. Lorsque I'appareil principal régle le volume, tous les haut—parleurs secondaires
synchronisent les modifications; les haut—parleurs secondaires ne peuvent pas régler le volume total de maniére
indépendante.

3. Contrdle indépendant des effets audio : en mode de synchronisation musicale, chaque appareil secondaire
prend en charge le réglage indépendant de I'intensité des basses et de la puissance des vibrations audio. Ce
réglage n’est pas soumis au contrdle global de I'appareil principal.

4. Conditions d’appairage des appareils secondaires : basculez le bouton mode de |'appareil secondaire en mode
sans fil, puis appuyez brievement sur son bouton de synchronisation musicale pour lancer la procédure
d’appairage.

5. Recommandations pour |'optimisation de la connexion : veillez & ce qu’aucun obstacle important ne se trouve
entre I'appareil principal et les appareils secondaires afin de garantir une synchronisation optimale du signal.

6. En mode de la synchronisation musicale, lorsque les voyants lumineux des appareils principal et secondaire
différent, les voyants du mode sans fil, Auxiliary In et fibre optique de I'appareil secondaire ne s’allumeront pas.

Mode C : Commutation de I'entrée audio (entrée auxiliaire/optique)

1. Appuyez briévement sur le bouton « Mode » : passez en mode entrée auxiliaire, avec le message
vocal « Auxiliary In Mode ».

2. Appuyez & nouveau brievement : passez en mode optique et entendez le message vocal « Mode OPT ».
3. Appuyez & nouveau bri&vement : changez le statut de la connexion sans fil, avec le message vocal

« wait for pairing ».

Notes :

1. A propos du contrdle de la lecture : lorsque I'appareil est en mode AUX ou OPT, la lecture audio est
enti@rement contrélée par les appareils externes (par exemple, les téléphones portables, les téléviseurs, les lecteurs
de CD).

— Pause/Lecture : La touche « Lecture/Pause » de cet appareil ne peut contréler que la sortie sonore de cet
appareil (c’est—a—dire la mise en silencieux), et ne peut pas mettre en pause la source de lecture de I'appareil
externe. Si vous avez besoin de faire une pause, manipulez directement |'appareil externe.

— Changement de morceau précédent et suivant : Le « bouton de morceau précédent/suivant » de cet appareil
n'est pas efficace dans ce mode. Le changement de morceau doit étre effectué directement sur I'appareil externe
connecté.

2. A propos de la connexion du téléviseur en mode fibre optique (OPT) :

— En plus de connecter correctement le téléviseur & I'appareil & I'aide d’'un cable & fibre optique, vous devez aller
dans le menu [Réglages] > [Son] > [Sortie audio] du téléviseur et sélectionner le mode de sortie comme

« Sortie fibre optique », « Audio externe » ou une option similaire. Dans le cas contraire, le signal audio peut
encore &tre Ilu par le diffuseur du téléviseur (ce qui entraine I'absence de son du haut—parleur audio), ou le
téléviseur et I’haut—parleur audio peuvent jouer en méme temps.

e Fonction de vibration audio Description
Lorsque la musique est en cours de lecture, le vibreur audio résonne au rythme de la musique. Tournez
le bouton de commande M / Vibration pour régler l'intensité de la vibration.
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Paramétres du produit
Dimension du contréleur Remo6B L132*W62*H40mm
Entrée DC20V4,5A
Puissance du haut—parleur 25W+10W*2
Sortie sonore par vibration 10W*4
Version sans fil 5.3

Problémes courants et dépannage

Probléme

Causes possibles et solutions

Impossible d’allumer
I'appareil

1. L’alimentation n’est pas connectée correctement

2. Le cdble n’est pas inséré fermement

3. Pas de courant & la prise

4. Redémarrez |'appareil

Pas de son

1. En &tat d’attente, appuyez bridvement sur le bouton de lecture

2. Vérifiez les cables de connexion des haut—parleurs

3. Redémarrez |'appareil

Impossible de se
connecter sans fil

1. Déja connecté & un autre appareil, appuyez longuement le bouton de synchronisation
musicale pour vous déconnecter et réessayer

2. L'appareil est en dehors de la portée de 8 meétres ou il y a des obstacles

3. Vous pourriez étre en mode de synchronisation musicale. Veuillez quitter le mode de
ynchronisation musicale et réessayer

4. Dans le mode Auxiliary In ou Mode Optique, appuyez briévement sur le bouton de
mode pour passer en mode sans fil

5. Réinitialisez votre appareil

Echec de la connexion
de diffusion

1. L'appareil secondaire est déjad connecté & un autre appareil sans fil. Appuyez
longuement pour se déconnecter et puis réappairez

2. Vérifiez que tous les cdbles audio sont connectés correctement

3. Dans le mode Auxiliaire In ou Mode Optique, appuyez bridvement sur le bouton de
mode pour passer en mode sans fil, puis appuyezE & nouveau bridvement pour entrer
en mode de Synchronisation musicale o

4. Redémarrez votre appareil

Le contréleur met la
musique en
pause mais |'appareil
externe
continue @ jouer

1. En mode Auxiliary In/Fibre Optique, le contréleur ne peut pas commander | a mise en
pause de I'appareil, veuillez mettre en pause la lecture de la musique directement sur
I'appareil (par exemple, MP3/TV)

2. Redémarrez |'appareil

Le contréleur ne peut
pas
changer de chanson

1. Il peut &tre en mode Auxiliary In/fibre optique, veuillez changer la piste directement
sur I'appareil de lecture (par exemple, MP3/TV)

2. Redémarrez |'appareil

Pas de son aprés la
connexion de

la fibre optique ou
I’haut—parleur

audio et la télévision
diffusent le

son en méme temps

1. Réglez la source dentrée de I'appareil sur « OPT ».

2. Accédez au menu des paramétres audio du téléviseur, puis réglez l'option « Sortie
audio » ou « Haut—parleur » sur « Sortie optique » ou « Désactiver les haut—parleurs
du téléviseur ».

\.
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Modo de entrada de gudio )

%

Indicador de

o o N modo inaldmbrico
}| o WRL:
° ° 0AUX Indicador de modo
° \ ° 00PT
o
- Z Indicador de
44/ Bass PPl / Vibration oBCST ) modo 6ptico

2/

Alimentacidn Pausa/  pista anterior Pista siguiente  Sincronizacién de mdsica

Reproduccion Ajuste de Ajuste de Desconectar conexiones
Ajuste de graves intensidad inaldmbricas
volumen general de vibracién
Denominacién y Descripcidon de Funciones de los Botones
Icono del botén | Nombre del botén oMpoec:,gc%en Descripcion de funciones
Botdn de Pulsacién larga Encender/Apagar
alimentacion
G/VOL Reproduccién/ Pulsacion corta Controlar reproduccién/pausa de mdsica
Pausqlpenllq de Gi Ajustar el nivel de volumen; al alcanzar el volumen
volumen irar maximo se emite una sefial acGstica “tu, tu”
Pista anterior/ Pulsacién corta Cambiar a la pista anterior
I«/ Bass Perilla de graves Girar Ajustar la intensidad de los graves
Pista siguiente Pulsacidn corta Cambiar a la pista siguiente
. . /Perilla de
»I / Vibration vibracién Girar Ajustar la intensidad de vibracién
Botén de modo Pulsacidn corta Cambiar entre modo malqmbnco/Aumery
In/modo &ptico
Botsn de Entrar/Salir de la sincronizacién de masica (la
. . Pulsacion corta unidad secundaria debe estar en modo
sincronizacién inalambri . izar)
oBoST de masica de la inaldmbrico para sincronizar,
unidad secundaria | Pulsacién larga Desconectar la conexién inaldmbrica

Guia de Operacidn
e Preparacién antes del uso
1. Conecte el equipo de sonido a la alimentacién, enchufe correctamente el cable de alimentacion.
2. Una vez establecida la alimentacidon, el equipo de sonido se enciende automdaticamente, todos los botones se
iluminan en azul y se escucha el mensaje de voz: “Power on”.
3. El botdn oWRLS parpadea en azul y después de 30 segundos queda encendido de forma fija, con el mensaje
de voz: “ wait for pairing”, el producto entra en estado de bGsqueda inaldmbrica.
e Modo de reproduccion de audio

Modo A: Reproduccién mediante conexién inaldmbrica

Paso 1: Conectar el teléfono movil

Active la funcién inaldmbrica del teléfono, busque el nombre del dispositivo “Thunder” , pulse para emparejar vy,
una vez conectado con éxito, se escuchard el mensaje: “Wireless Connected” .

Paso 2: Iniciar la reproduccién

Reproduzca masica desde el teléfono; el teléfono puede controlar directamente funciones como reproduccidn/
pausa, volumen y cambio de pista.

Paso 3: Desconexién

Mantenga pulsado el botdn © BCST para desconectar la conexidon inalémbrica; la luz azul parpadea lentamente y se
escucha el mensaje de voz: “Wireless Disconnected” . Para volver a reproducir, es necesario reconectar
inaldambricamente desde el teléfono.

**Recordatorio:

1. El equipo de sonido dispone de funcion de memoria; en el proximo encendido se conectard automdticamente al
Gltimo dispositivo.

2. Los controles izquierdo y derecho del soféd adoptan una I6gica de sincronizacién maestro—esclavo: el volumen y
los graves se ajustan de forma sincronizada y bidireccional; mientras que la funcién de vibracion de audio se
asigna a dos canales independientes, lo que permite un control personalizado asimétrico entre izquierda y erecha.
3. Cambiar el nombre del dispositivo.Ingresar a “Ajustes” — “Wireless” del teléfono mbvil. En la lista de “Mis
dispositivos” o “Dispositivos vinculados” , buscar el nombre del dispositivo inaldmbrico “Thunder” . Tocar el icono
de ajustes (en forma de engranaje) o el icono “i” junto al nombre del dispositivo. Abrir la opcidn “Cambiar
nombre” , introduce el nuevo nombre del dispositivo inalambrico y pulsar “Aceptar” .

Atencidn: Después de actualizar el nombre, aseglirese de que el nuevo nombre del dispositivo inaldmbrico se
mantenga en “Mis dispositivos” o “Dispositivos vinculados” , de lo contrario, serd@ necesario cambiar el nombre
nuevamente.

v,

ASHLEY® All Rights Reserved. Dec.2025 Page 11 Of 13


AutoCAD SHX Text
U1160118A

AutoCAD SHX Text
Modo de entrada de audio

AutoCAD SHX Text
Indicador de  modo inalámbrico

AutoCAD SHX Text
Indicador de modo

AutoCAD SHX Text
Indicador de  modo óptico

AutoCAD SHX Text
Pista siguiente Ajuste de  intensidad  de vibración

AutoCAD SHX Text
Pista anterior Ajuste de  graves

AutoCAD SHX Text
Alimentación Pausa/  Pausa/ Pausa/ Reproducción Ajuste de  volumen general

AutoCAD SHX Text
Denominación y Descripción de Funciones de los Botones

AutoCAD SHX Text
Icono del botón

AutoCAD SHX Text
Nombre del botón

AutoCAD SHX Text
Modo de  operación

AutoCAD SHX Text
Descripción de funciones

AutoCAD SHX Text
Botón de  alimentación Reproducción/  Pausa Perilla de   Perilla de  Perilla de  volumen

AutoCAD SHX Text
Pulsación larga

AutoCAD SHX Text
Encender/Apagar

AutoCAD SHX Text
Pulsación corta

AutoCAD SHX Text
Controlar reproducción/pausa de música

AutoCAD SHX Text
Girar

AutoCAD SHX Text
Ajustar el nivel de volumen; al alcanzar el volumen  máximo se emite una señal acústica “tu, tu”tu, tu”

AutoCAD SHX Text
Pista anterior/  Perilla de graves

AutoCAD SHX Text
Pulsación corta

AutoCAD SHX Text
Cambiar a la pista anterior

AutoCAD SHX Text
Girar

AutoCAD SHX Text
Ajustar la intensidad de los graves

AutoCAD SHX Text
Pista siguiente /Perilla de  vibración

AutoCAD SHX Text
Pulsación corta

AutoCAD SHX Text
Cambiar a la pista siguiente

AutoCAD SHX Text
Girar

AutoCAD SHX Text
Ajustar la intensidad de vibración

AutoCAD SHX Text
Botón de modo

AutoCAD SHX Text
Pulsación corta

AutoCAD SHX Text
Cambiar entre modo inalámbrico/Auxiliary  In/modo óptico

AutoCAD SHX Text
Botón de sincronización  de música de la unidad secundaria

AutoCAD SHX Text
Pulsación corta

AutoCAD SHX Text
Entrar/Salir de la sincronización de música (la  unidad secundaria debe estar en modo  inalámbrico para sincronizar)

AutoCAD SHX Text
Pulsación larga

AutoCAD SHX Text
Desconectar la conexión inalámbrica

AutoCAD SHX Text
Guía de Operación Preparación antes del uso 1. Conecte el equipo de sonido a la alimentación, enchufe correctamente el cable de alimentación.   Conecte el equipo de sonido a la alimentación, enchufe correctamente el cable de alimentación.   2. Una vez establecida la alimentación, el equipo de sonido se enciende automáticamente, todos los botones se Una vez establecida la alimentación, el equipo de sonido se enciende automáticamente, todos los botones se  los botones se los botones se iluminan en azul y se escucha el mensaje de voz: “Power on”. Power on”. . 3. El botón       parpadea en azul y después de 30 segundos queda encendido de forma fija, con el mensaje El botón       parpadea en azul y después de 30 segundos queda encendido de forma fija, con el mensaje       parpadea en azul y después de 30 segundos queda encendido de forma fija, con el mensaje parpadea en azul y después de 30 segundos queda encendido de forma fija, con el mensaje de voz: “ wait for pairing”, el producto entra en estado de búsqueda inalámbrica.  wait for pairing”, el producto entra en estado de búsqueda inalámbrica. wait for pairing”, el producto entra en estado de búsqueda inalámbrica. , el producto entra en estado de búsqueda inalámbrica. Modo de reproducción de audio Modo A: Reproducción mediante conexión inalámbrica Paso 1: Conectar el teléfono móvil Active la función inalámbrica del teléfono, busque el nombre del dispositivo “Thunder”, pulse para emparejar y, Thunder”, pulse para emparejar y, , pulse para emparejar y, una vez conectado con éxito, se escuchará el mensaje: “Wireless Connected”. Wireless Connected”. . Paso 2: Iniciar la reproducción Reproduzca música desde el teléfono; el teléfono puede controlar directamente funciones como reproducción/ pausa, volumen y cambio de pista. Paso 3: Desconexión Mantenga pulsado el botón       para desconectar la conexión inalámbrica; la luz azul parpadea lentamente y se escucha el mensaje de voz: “Wireless Disconnected”. Para volver a reproducir, es necesario reconectar Wireless Disconnected”. Para volver a reproducir, es necesario reconectar . Para volver a reproducir, es necesario reconectar inalámbricamente desde el teléfono. **Recordatorio: 1. El equipo de sonido dispone de función de memoria; en el próximo encendido se conectará automáticamente al último dispositivo. 2. Los controles izquierdo y derecho del sofá adoptan una lógica de sincronización maestro-esclavo: el volumen y los graves se ajustan de forma sincronizada y bidireccional; mientras que la función de vibración de audio se asigna a dos canales independientes, lo que permite un control personalizado asimétrico entre izquierda y erecha. 3. Cambiar el nombre del dispositivo.Ingresar a “Ajustes”   “Wireless” del teléfono móvil. En la lista de “Mis Ingresar a “Ajustes”   “Wireless” del teléfono móvil. En la lista de “Mis Ajustes”   “Wireless” del teléfono móvil. En la lista de “Mis Wireless” del teléfono móvil. En la lista de “Mis del teléfono móvil. En la lista de “Mis Mis dispositivos” o “Dispositivos vinculados”, buscar el nombre del dispositivo inalámbrico “Thunder”. Tocar el icono o “Dispositivos vinculados”, buscar el nombre del dispositivo inalámbrico “Thunder”. Tocar el icono Dispositivos vinculados”, buscar el nombre del dispositivo inalámbrico “Thunder”. Tocar el icono , buscar el nombre del dispositivo inalámbrico “Thunder”. Tocar el icono Thunder”. Tocar el icono . Tocar el icono de ajustes (en forma de engranaje) o el icono “i” junto al nombre del dispositivo. Abrir la opción “Cambiar i” junto al nombre del dispositivo. Abrir la opción “Cambiar junto al nombre del dispositivo. Abrir la opción “Cambiar Cambiar nombre”, introduce el nuevo nombre del dispositivo inalámbrico y pulsar “Aceptar”. , introduce el nuevo nombre del dispositivo inalámbrico y pulsar “Aceptar”. Aceptar”. . Atención: Después de actualizar el nombre, asegúrese de que el nuevo nombre del dispositivo inalámbrico se mantenga en “Mis dispositivos” o “Dispositivos vinculados”, de lo contrario, será necesario cambiar el nombre Mis dispositivos” o “Dispositivos vinculados”, de lo contrario, será necesario cambiar el nombre o “Dispositivos vinculados”, de lo contrario, será necesario cambiar el nombre Dispositivos vinculados”, de lo contrario, será necesario cambiar el nombre , de lo contrario, será necesario cambiar el nombre nuevamente.

AutoCAD SHX Text
Sincronización de música  de música de música Desconectar conexiones   conexiones  conexiones  inalámbricas


U1160118A

Modo B: Funcién de sincronizacién de misica (varios equipos de sonido en reproduccidn sincronizada)
1. Descripcidon de la funcidén: utilizar un equipo de sonido como unidad principal, conectado al teléfono; los

demds equipos de sonido actGan como unidades secundarias, reproduciendo en sincronia la mGsica de la unidad
principal. Admite la interconexion de mdltiples equipos de sonido.

Paso 1: Configuracién de la unidad principal

- Tras la conexidn exitosa de la unidad principal de forma inaldmbrica, pulse brevemente el botén de
sincronizacién de masica —0 BCST el botdn parpadea en azul — mensaje de voz “Enter Broadcast Mode” ; después
de 30 segundos la luz azul queda encendida de forma fija, manteniéndose activado el estado de sincronizacion de
masica.

Paso 2: Configuracién de la unidad secundaria

- Mantenga pulsado el botén{@®/VOL de alimentacién de la unidad secundaria para encenderla, pulse brevemente
el botdn de sincronizacion de masica, se escucha el mensaje de voz “Enter Broadcast Mode” ; espere el
emparejamiento, la luz 0 BCST azul de la unidad secundaria queda encendida de forma fija y el indicador del modo
inaldmbrico se apaga,0WRLS lo que indica que la conexion se ha establecido con éxito.

Paso 3: Salir de la funcién de sincronizacién de mdsica (si es necesario)

- Salir de la unidad principal: pulse brevemente el botén de sincronizacidon de mdasica de la unidad principal para
salir de la sincronizacion de mdsica; se escucha el mensaje de voz “Exit Broadcast Mode” .

- Salir de la unidad secundaria: pulse brevemente el botén de sincronizacién de mdasica de la unidad secundaria
para salir de la sincronizacion de misica actual; se escucha el mensaje de voz “Exit Broadcast Mode” , sin
afectar a la unidad principal ni a las dem&s unidades secundarias.

**Precauciones:

1. Configuracidn de la unidad principal: el primer equipo de sonido conectado al dispositivo movil serd establecido
autométicamente como unidad principal.

2. Entrada/Salida del modo de sincronizacidn de mdsica: los controladores izquierdo y derecho del sofd utilizan
una légica de interconexién; al pulsar el botén de sincronizacion de msica en cualquiera de los controladores
principal o secundario, todos los equipos de sonido entran o salen de manera unificada del modo de sincronizacién
de mdsica.

3. Control de volumen general: en el modo de sincronizacion de mdsica, el volumen general es controlado de
forma unificada por la unidad principal. Cuando la unidad principal ajusta el volumen, todas las unidades
secundarias siguen de manera sincronizada, sin posibilidad de regularlo de manera independiente.

4. Control independiente de efectos de sonido: en el modo de sincronizacion de mdsica, cada unidad secundaria
puede ajustar de forma independiente la intensidad de los graves y la intensidad de la vibracién de audio, sin
estar sujeta al control global de la unidad principal.

5. Condiciones de emparejamiento de la unidad secundaria: al cambiar el boton de modo de la unidad secundaria
al modo inaldmbrico y pulsar brevemente el botdn de sincronizacién de misica de dicha unidad, se inicia el
programa de emparejamiento.

6. Recomendacidn para optimizacién de la conexidn: mantenga libre de grandes obstdculos el espacio entre la
unidad principal y las unidades secundarias para asegurar la mejor sincronizacién de sefial.

7. En modo difusién, las luces indicadoras de la unidad principal y de las unidades secundarias no son idénticas,
y las luces "Wireless”, "Auxiliary In” y "OPT” de las unidades secundarias no se encenderdn.

Modo C: Conmutacién de entrada de audio (Auxiliary In / Optica)

1.Pulse brevemente el botdn de modo: entra en modo Auxiliary In, con mensaje de voz “Auxiliary In Mode”.
2.Pulse nuevamente brevemente: entra en modo &ptico, con mensaje de voz “OPT Mode".

3.Pulse una vez mds brevemente: cambia al estado de conexién inaldmbrica, con mensaje de voz “wait
for pairing”.

Notas Importantes:

1. Sobre el control de reproduccion:Cuando el equipo se encuentra en modo AUX o OPT, la reproduccion del
audio estd totalmente controlada por el dispositivo externo (como un teléfono mévil, un televisor o un reproductor
de CD).

— Pausa/Reproduccién: El botén "Reproducir/Pausar” del equipo Gnicamente controla la salida de sonido del propio
sistema de audio (es decir, activa o desactiva el sonido), pero no puede detener la fuente de reproduccidn del
dispositivo externo. Si desea pausar la reproduccién, realice la operacion directamente en el dispositivo externo.

— Cambio de pista anterior/siguiente: Los botones "Pista anterior/Siguiente pista” del equipo no tienen funcién en
este modo. El cambio de canciones debe realizarse directamente en el dispositivo externo conectado.

2.  Sobre la Conexidén del Modo de Fibra Optica (OPT) con el Televisor:

Ademds de conectar correctamente el televisor y el equipo mediante el cable de fibra 6ptica, es necesario acceder
al menG del televisor [Configuracién] > [Sonido] > [Salida de audio] y seleccionar como modo de salida "Salida
dptica”, "Altavoz externo” u otra opcidn equivalente. De lo contrario, la sefial de audio podria seguir
reproduciéndose a través de los altavoces del televisor (lo que provocaria ausencia de sonido en el sistema de
audio) o producirse la reproduccién simultdnea tanto en el televisor como en el equipo de sonido.

e Descripcion de la funcidén de vibracion de audio . .
Al reproducirse misica, el vibrador de audio vibra en sincronfa con la mdsica; girando el »l / Vibration
botén correspondiente, se ajusta la intensidad de vibracion.

Para@metros del Producto
Dimensiones del controlador Remo6B L132*W62*H40mm
Entrada DC20V4,5A
Potencia del equipo de sonido 25W+10W*2
Salida de vibracién de audio 10W*4
Version inalé@mbrica 5.3
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Modo B: Función de sincronización de música (varios equipos de sonido en reproducción sincronizada)  1. Descripción de la función: utilizar un equipo de sonido como unidad principal, conectado al teléfono; los Descripción de la función: utilizar un equipo de sonido como unidad principal, conectado al teléfono; los demás equipos de sonido actúan como unidades secundarias, reproduciendo en sincronía la música de la unidad principal. Admite la interconexión de múltiples equipos de sonido. Paso 1: Configuración de la unidad principal - Tras la conexión exitosa de la unidad principal de forma inalámbrica, pulse brevemente el botón de  Tras la conexión exitosa de la unidad principal de forma inalámbrica, pulse brevemente el botón de  sincronización de música        el botón parpadea en azul   mensaje de voz “Enter Broadcast Mode”; después       el botón parpadea en azul   mensaje de voz “Enter Broadcast Mode”; después  mensaje de voz “Enter Broadcast Mode”; después Enter Broadcast Mode”; después ; después de 30 segundos la luz azul queda encendida de forma fija, manteniéndose activado el estado de sincronización de música. Paso 2: Configuración de la unidad secundaria - Mantenga pulsado el botón       de alimentación de la unidad secundaria para encenderla, pulse brevemente Mantenga pulsado el botón       de alimentación de la unidad secundaria para encenderla, pulse brevemente el botón de sincronización de música, se escucha el mensaje de voz “Enter Broadcast Mode”; espere el Enter Broadcast Mode”; espere el ; espere el emparejamiento, la luz       azul de la unidad secundaria queda encendida de forma fija y el indicador del modo inalámbrico se apaga,       lo que indica que la conexión se ha establecido con éxito. Paso 3: Salir de la función de sincronización de música (si es necesario) - Salir de la unidad principal: pulse brevemente el botón de sincronización de música de la unidad principal para Salir de la unidad principal: pulse brevemente el botón de sincronización de música de la unidad principal para salir de la sincronización de música; se escucha el mensaje de voz “Exit Broadcast Mode”. Exit Broadcast Mode”. . - Salir de la unidad secundaria: pulse brevemente el botón de sincronización de música de la unidad secundaria Salir de la unidad secundaria: pulse brevemente el botón de sincronización de música de la unidad secundaria para salir de la sincronización de música actual; se escucha el mensaje de voz “Exit Broadcast Mode”, sin Exit Broadcast Mode”, sin , sin afectar a la unidad principal ni a las demás unidades secundarias. **Precauciones: Precauciones: 1. Configuración de la unidad principal: el primer equipo de sonido conectado al dispositivo móvil será establecido Configuración de la unidad principal: el primer equipo de sonido conectado al dispositivo móvil será establecido automáticamente como unidad principal. 2. Entrada/Salida del modo de sincronización de música: los controladores izquierdo y derecho del sofá utilizan Entrada/Salida del modo de sincronización de música: los controladores izquierdo y derecho del sofá utilizan una lógica de interconexión; al pulsar el botón de sincronización de música en cualquiera de los controladores principal o secundario, todos los equipos de sonido entran o salen de manera unificada del modo de sincronización de música. 3. Control de volumen general: en el modo de sincronización de música, el volumen general es controlado de Control de volumen general: en el modo de sincronización de música, el volumen general es controlado de forma unificada por la unidad principal. Cuando la unidad principal ajusta el volumen, todas las unidades secundarias siguen de manera sincronizada, sin posibilidad de regularlo de manera independiente. 4. Control independiente de efectos de sonido: en el modo de sincronización de música, cada unidad secundaria Control independiente de efectos de sonido: en el modo de sincronización de música, cada unidad secundaria puede ajustar de forma independiente la intensidad de los graves y la intensidad de la vibración de audio, sin estar sujeta al control global de la unidad principal. 5. Condiciones de emparejamiento de la unidad secundaria: al cambiar el botón de modo de la unidad secundaria Condiciones de emparejamiento de la unidad secundaria: al cambiar el botón de modo de la unidad secundaria al modo inalámbrico y pulsar brevemente el botón de sincronización de música de dicha unidad, se inicia el programa de emparejamiento. 6. Recomendación para optimización de la conexión: mantenga libre de grandes obstáculos el espacio entre la Recomendación para optimización de la conexión: mantenga libre de grandes obstáculos el espacio entre la unidad principal y las unidades secundarias para asegurar la mejor sincronización de señal. 7. En modo difusión, las luces indicadoras de la unidad principal y de las unidades secundarias no son idénticas, En modo difusión, las luces indicadoras de la unidad principal y de las unidades secundarias no son idénticas, y las luces "Wireless", "Auxiliary In" y "OPT" de las unidades secundarias no se encenderán. Modo C: Conmutación de entrada de audio (Auxiliary In / Óptica) 1.Pulse brevemente el botón de modo: entra en modo Auxiliary In, con mensaje de voz “Auxiliary In Mode”. Auxiliary In Mode”. . 2.Pulse nuevamente brevemente: entra en modo óptico, con mensaje de voz “OPT Mode”. OPT Mode”. . 3.Pulse una vez más brevemente: cambia al estado de conexión inalámbrica, con mensaje de voz “wait  wait  for pairing”. . Notas Importantes: 1. Sobre el control de reproducción:Cuando el equipo se encuentra en modo AUX o OPT, la reproducción del Sobre el control de reproducción:Cuando el equipo se encuentra en modo AUX o OPT, la reproducción del audio está totalmente controlada por el dispositivo externo (como un teléfono móvil, un televisor o un reproductor de CD). - Pausa/Reproducción: El botón "Reproducir/Pausar" del equipo únicamente controla la salida de sonido del propio sistema de audio (es decir, activa o desactiva el sonido), pero no puede detener la fuente de reproducción del dispositivo externo. Si desea pausar la reproducción, realice la operación directamente en el dispositivo externo. - Cambio de pista anterior/siguiente: Los botones "Pista anterior/Siguiente pista" del equipo no tienen función en este modo. El cambio de canciones debe realizarse directamente en el dispositivo externo conectado. 2. Sobre la Conexión del Modo de Fibra Óptica (OPT) con el Televisor: Sobre la Conexión del Modo de Fibra Óptica (OPT) con el Televisor: Además de conectar correctamente el televisor y el equipo mediante el cable de fibra óptica, es necesario acceder al menú del televisor [Configuración] > [Sonido] > [Salida de audio] y seleccionar como modo de salida "Salida óptica", "Altavoz externo" u otra opción equivalente. De lo contrario, la señal de audio podría seguir reproduciéndose a través de los altavoces del televisor (lo que provocaría ausencia de sonido en el sistema de audio) o producirse la reproducción simultánea tanto en el televisor como en el equipo de sonido. Descripción de la función de vibración de audio Al reproducirse música, el vibrador de audio vibra en sincronía con la música; girando el botón correspondiente, se ajusta la intensidad de vibración.
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Preguntas Frecuentes y Solucion de Problemas

Problema

Posibles causas y soluciones

No enciende

1. Alimentacidon no conectada correctamente

2. Enchufe mal insertado

3. El tomacorriente no tiene corriente

4. Reinicie el dispositivo

Sin sonido

1. En estado de pausa, pulse brevemente el botén de reproduccidn

2. Verifique el cable de conexion del altavoz

3. Reinicie el dispositivo

No se puede conectar
de forma inalédmbrica

1. El dispositivo ya estd conectado a otro equipo; mantenga pulsado el botén de

sincronizacion de m(sica para desconectar y vuelva a intentar

2. El dispositivo estd fuera del rango de 8 metros o existen obstéculos

3. Puede estar en modo de sincronizacién de misica; salga de la sincronizacion

de mdasica e inténtelo de nuevo

4. En modo Auxiliary In / modo &ptico, pulse brevemente el botén de modo
cambiar a modo inaldmbrico

para

5. Reinicie el dispositivo

No se puede establecer la
conexion de
sincronizacién de mdsica

1. La unidad secundaria ya estd conectada a otra conexién inalémbrica;
mantenga pulsado para desconectar y luego vuelva a emparejar

2. Aseglirese de que todas las conexiones de los equipos de sonido estén

correctas

3. En modo Auxiliary In / modo &ptico, pulse brevemente el botén gde modo para
cambiar a modo inalambrico, luego pulse brevemente para entrar en sincronizacion
de mdsica

4. Reinicie el dispositivo

El controlador pausa la
masica,
pero el dispositivo externo
continGa
reproduciendo

1. Cuando el equipo se encuentra en modo Auxiliary In o modo OPT (&ptico),
el controlador no puede detener la reproduccidén del dispositivo. En este
caso, la operacién de pausa o de reproduccién debe realizarse directamente
en el dispositivo (por ejemplo, un reproductor MP3 o un televisor).

2. Reinicio del equipo

El controlador no puede
cambiar de pista

1. Es posible que el equipo se encuentre en modo Auxiliary In o modo OPT
(6ptico). En tal caso, el cambio de pista debe efectuarse directamente en el
dispositivo de reproduccién (por ejemplo, un reproductor MP3 o un televisor).

2. Reinicio del equipo

No se escucha sonido en
el sistema de audio tras
conectar el cable de fibra
optica o se produce
reproduccién simultanea
con el televisor:

1. Seleccione en el equipo la fuente de entrada "OPT".

2. Acceda al menG de configuracién de sonido del televisor y ajuste la
opcién "Salida de audio” o "Altavoces” en “"Salida &ptica” o “Desactivar
altavoces del televisor”.
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 3. En modo Auxiliary In / modo óptico, pulse brevemente el botón  de modo para 3. En modo Auxiliary In / modo óptico, pulse brevemente el botón  de modo para  de modo para de modo para cambiar a modo inalámbrico, luego pulse brevemente  para entrar en sincronización  para entrar en sincronización para entrar en sincronización de música

AutoCAD SHX Text
 4. Reinicie el dispositivo4. Reinicie el dispositivo

AutoCAD SHX Text
El controlador pausa la música,  pero el dispositivo externo continúa  reproduciendo

AutoCAD SHX Text
 1. Cuando el equipo se encuentra en modo Auxiliary In o modo OPT (óptico),  1. Cuando el equipo se encuentra en modo Auxiliary In o modo OPT (óptico),   el controlador no puede detener la reproducción del dispositivo. En este  el controlador no puede detener la reproducción del dispositivo. En este   caso, la operación de pausa o de reproducción debe realizarse directamente  caso, la operación de pausa o de reproducción debe realizarse directamente   en el dispositivo (por ejemplo, un reproductor MP3 o un televisor).en el dispositivo (por ejemplo, un reproductor MP3 o un televisor).

AutoCAD SHX Text
 2. Reinicio del equipo2. Reinicio del equipo

AutoCAD SHX Text
El controlador no puede  cambiar de pista

AutoCAD SHX Text
 1. Es posible que el equipo se encuentre en modo Auxiliary In o modo OPT  1. Es posible que el equipo se encuentre en modo Auxiliary In o modo OPT   (óptico). En tal caso, el cambio de pista debe efectuarse directamente en el  (óptico). En tal caso, el cambio de pista debe efectuarse directamente en el   dispositivo de reproducción (por ejemplo, un reproductor MP3 o un televisor).dispositivo de reproducción (por ejemplo, un reproductor MP3 o un televisor).

AutoCAD SHX Text
 2. Reinicio del equipo2. Reinicio del equipo

AutoCAD SHX Text
No se escucha sonido en el sistema de audio tras conectar el cable de fibra óptica o se produce reproducción simultánea  con el televisor:

AutoCAD SHX Text
 1. Seleccione en el equipo la fuente de entrada "OPT".1. Seleccione en el equipo la fuente de entrada "OPT".

AutoCAD SHX Text
 2. Acceda al menú de configuración de sonido del televisor y ajuste la  2. Acceda al menú de configuración de sonido del televisor y ajuste la   opción "Salida de audio" o "Altavoces" en "Salida óptica" o "Desactivar  opción "Salida de audio" o "Altavoces" en "Salida óptica" o "Desactivar   altavoces del televisor".altavoces del televisor".
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